



Povídky malostranské

New European Bauhaus festival se bude skládat ze čtyřdenní hybridní akce, která se (pro první ročník) bude konat v Bruselu od **9. do 12. června 2022**, a to s možností pořádat paralelní satelitní akce – fyzické i virtuální – v různých členských státech (a možná i mimo ně). Více [zde](#).

Česko jako tahoun kreativních průmyslů v Evropě. Celý článek [zde](#).

Praha byla oficiálně oznámená jako hostitelské město pro pořádání největší celoevropské konference pro odborníky z oblasti rádia, podcastingu a výroby audio obsahu **Radiodays Europe 2023**. Více [zde](#).

Mezinárodní rada muzeí (ICOM) pořádá v roce 2022 svoji 26. generální konferenci poprvé v České republice. ICOM Prague 2022 proběhne **20. – 28. 8. 2022** v Kongresovém centru Praha, pražských muzeích a ve více než 60 muzeích a dalších institucích v České republice. Více [zde](#).

V rámci programu **Nadace OF Opomíjené památky (OPAM)** jsou poskytovány finanční příspěvky na opravu a záchranu opomíjených a zchátralých památek v Česku. Více o výzvě [zde](#).

Liberecké nejen kulturní aktuality

Při procházce do parku na Budyšínské ulici v současné době můžete zavítat do již zrevitalizované části tzv. **Zahrady vzpomínek**. Více [zde](#).

Udělejte z Liberce lepší město pro život - Liberec patří mladým!

14hodinový workshop, který dá prostor nadějným týmům, aby zapojili svou kreativitu a udělali město Liberec lepším místem, kde všichni žijeme. Stane se právě váš tým dalším tvůrcem unikátního nápadu? Více o programu **10. června** [zde](#).

Roman Karpaš a kol.: Kniha o Liberci, která bude slavnostně pokřtěna 9. června od 18:00 v Krajské vědecké knihovně Liberec. "Nevím, které město má to štěstí, že o něm byla napsána tak skvělá kniha." Historie, kultura, společnost, od prvopočátků k dnešku. Třetí rozšířené vydání, téměř 800 stran. Dostupná bude např. v Knihkupectví Fryč. Více [zde](#).

Anatomii tvarů i košile, jejichž látku si před ušitím sami utkali, předvedli studenti Katedry designu Fakulty textilní Technické univerzity v Liberci (FT) na **módní přehlídce v Galerii N**. Modely připravené v rámci studijního programu Návrhářství textilu a oděvu otevřely výstavu semestrálních prací. Více [zde](#).

Tiskařské řemeslo v Liberci, to je **Tiskovna**. S kouzlem knihtisku se můžete seznámit [zde](#).

Dobré odkazy a inspirace

Ukažte, jak na inovace! Zveme na speciální setkání k výzvě **Creative Innovation Lab**. Připojte se k evropským aktérům, kteří představí projekty, s nimiž se chtějí do výzvy zapojit. Využijte možnost získat partnery a inspiraci! Kanceláře Kreativní Evropa ze 14 zemí společně s Výkonnou agenturou (EACEA) vás s potěšením zvou na tuto jedinečnou networkingovou akci, která proběhne **v pondělí 20. června 2022 od 10 do 13 hodin (CET) online přes Zoom**. Více [zde](#).

Letní škola Design+Science 2022 (Lublaň) je víceoborová letní škola zaměřená na výzkum a experiment na pomezí designu a různých vědních oborů; koná se ve slovinské Lublani v červenci 2022. Více [zde](#).

Akademie IDU – Základy IT bezpečnosti. 16. 6. od 10:00 do 13:00 proběhne přednáška na vysoce aktuální téma kyberbezpečnosti a práce v online a hybridním prostředí. Více [zde](#).

Bohemiae Rosa (Site Body Exploration) je mezinárodní interdisciplinární workshop pro tanečníky a umělce zabývající se vztahem mezi tělem, uměním a krajinou pod vedením Franka van de Vena a Miloše Šejna. Proběhne 25. 8. - 30. 8. Více [zde](#).

21. června proběhne v Praze seminář na téma **Time management v kultuře**. Jaké jsou vhodné metody time managementu vzhledem ke specifikům práce v kultuře? Jak předejít vyhoření? Jak skloubit produktivitu a kreativitu? Jak si i při velkém objemu práce najít čas na to, co je pro vás důležité? Jak se dlouhodobě udržet v dobré kondici? A jak zhodnotit práci na dálku? Více [zde](#).

